

Образовательная кампания: более 2000 студентов Томской области освоили уроки пенсионной грамотности в 2022 году

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 28.12.2022

г. Томск

Дата мероприятия / события: 28.12.2022

Образовательная кампания: более 2000 студентов Томской области освоили уроки пенсионной грамотности в 2022 году

С октября 2022 года по всей России проходила кампания по повышению пенсионной и социальной грамотности среди учащейся молодежи. За время действия программы специалисты Пенсионного фонда посетили более 90 образовательных учреждений Томской области. Слушателями уроков пенсионной грамотности стали более 2000 учеников и студентов школ, ВУЗов, техникумов и колледжей.

В течение кампании сотрудники ОПФР по Томской области рассказали будущим выпускникам учебных заведений об истории пенсий в России, о видах пенсии, о том, как сформировать достойную пенсию в рамках пенсионного страхования. Ребята узнали о широком спектре оказываемых социальных услуг Пенсионным фондом России. Подробно изучили способы взаимодействия с Фондом через электронные сервисы, познакомились с учебником "Все о будущей пенсии". Всем учащимся была предоставлена возможность скачать бесплатное мобильное приложение «ПФР электронные сервисы» на свои смартфоны, а также присоединиться к официальным группам регионального Отделения ПФР в социальных сетях.

«Неподдельный интерес, который ребята проявляют на наших мероприятиях, доказывает, что мы выбрали верное направление по обучению молодежи. Важно в креативной форме донести до студентов и школьников, что о своем будущем нужно заботиться уже сейчас, как необходимо вести свою трудовую деятельность, чтобы пенсия была достойной» - прокомментировал **управляющий отделением ПФР по Томской области Дмитрий Борисович Мальцев**.

«Нам нравится, что важные для будущего знания можно получать и закреплять активно и весело. А еще хочется донести свои знания старшему поколению, ведь многие наши бабушки с госуслугами на "Вы" - поделился впечатлениями студент 2 курса томского колледжа.

«Информационно-разъяснительная работа на территории Томской области будет продолжена, поскольку новый порядок формирования пенсионных прав и расчета пенсий в полной мере коснется именно молодых людей – тех, кому только предстоит вступить в трудовые отношения», - добавил **Дмитрий Борисович**.

Напомним, цель кампании — привлечь внимание школьников и студентов к вопросам формирования будущей пенсии, дать базовые знания в области пенсионного законодательства. Пенсионный фонд России проводит этот образовательный проект для молодежи уже на протяжении 11 лет. Каждый год перевыпускается учебник «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни» для старшеклассников и студентов, который бесплатно раздается на факультативных уроках и лекциях. Этот небольшой красочный буклет дает молодым людям ответы на главные вопросы: как устроена пенсионная система России, что и когда надо делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии, по каким правилам она формируется, какими способами ее можно увеличить, в нем представлены примеры расчета пенсионных баллов и страховой пенсии. Небольшой тест, предложенный в завершении учебно-методического пособия, дает представление о том, насколько хорошо усвоен материал.

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/148932/>